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THÔNG BÁO

Về việc đánh giá kết quả học tập các môn Lý luận chính trị

Kính gửi : Phòng Đào tạo, trường đại học Công nghệ thông tin.
 
Phòng Đào tạo và nghiên cứu khoa học, Trung tâm Lý luận  chính trị trân trọng thông báo đến quý phòng Đào tạo và sinh viên trường đại học Công nghệ thông tin về cách thức đánh giá kết quả học tập các môn Lý luận  chính trị như sau:
* Đối với môn “Những nguyên lý cơ bản của chủ nghĩa Mác – Lênin”: 2 cột điểm, trong đó:

- Phần thứ nhất “Thế giới quan, phương pháp luận triết học của chủ nghĩa Mác - Lênin”: Kiểm tra đánh giá dưới hình thức tự luận, sinh viên được sử dụng tài liệu. Thời gian thực hiện bài kiểm tra từ 45 - 60 phút. Điểm tính vào cột điểm giữa kỳ, chiếm 40% tổng số điểm của môn học. Thời gian kiểm tra theo lịch kiểm tra giữa kỳ của trường đại học Công nghệ thông tin sắp xếp.
- Phần thứ hai “Học thuyết kinh tế của chủ nghĩa Mác - Lênin về PTSX TBCN” và phần thứ ba “Lý luận của chủ nghĩa Mác - Lênin về CNXH”: Kiểm tra đánh giá dưới hình thức thi trắc nghiệm, sinh viên không được sử dụng tài liệu. Điểm tính vào cột điểm cuối kỳ, chiếm 60% tổng số điểm của môn học.

* Đối với môn “Tư tưởng Hồ Chí Minh” và môn “Đường lối cách mạng của ĐCSVN”: 2 cột điểm, trong đó:

- Cột điểm kiểm tra giữa kỳ (bao gồm cả điểm thái độ học tập): chiếm 40% tổng số điểm của môn học. Thời gian, hình thức kiểm tra, đánh giá do giáo viên đứng lớp quyết định.

- Cột điểm thi cuối kỳ: chiếm 60% tổng số điểm của môn học. Hình thức thi: tự luận, sinh viên được sử dụng tài liệu.
* Ghi chú:

- Sinh viên có quyền yêu cầu Trung tâm Lý luận chính trị chấm phúc tra bài kiểm tra giữa kỳ và bài thi cuối kỳ của các môn Lý luận chính trị do Trung tâm giảng dạy.


- Thời gian nhận đơn phúc tra của sinh viên trong thời gian 4 tuần kể từ khi Trung tâm Lý luận chính trị gửi bảng điểm cho các trường và công bố trên website của Trung tâm, quá thời gian trên Trung tâm Lý luận chính trị không giải quyết.


- Phí chấm phúc tra là 10.000 đ/1 lần/ 1 bài kiểm tra giữa kỳ hoặc bài thi cuối kỳ của các môn Lý luận chính trị.


- Địa điểm nộp đơn và phí chấm phúc tra: Phòng Đào tạo và NCKH - Trung tâm Lý luận chính trị, ĐHQG - HCM (Phòng 707, Nhà Điều hành ĐHQG - HCM).
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